

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Václav Krejčí

**Název bakalářské práce:** Péče o kulturní dědictví v Jihočeském kraji – význam Poštovního muzea ve Vyšším Brodě pro veřejnost a vzdělání

**Studijní obor:** Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** PhDr. Jan Galuška

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Česká pošta, s.p., Poštovní muzeum, ředitel

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	x							
aktuálnost a náročnost práce		x						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		x						
vhodnost členění práce	x							
teoretická úroveň zpracování		x						
metodická úroveň zpracování		x						
reprezentativnost a rozsah použité literatury		x						
úroveň práce s literaturou		x						
dodržování bibliografických norem	x							
úroveň jazykového zpracování		x						
vazba závěrů práce na její obsah								
uplatnění práce v praxi / výuce	x							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce		x						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		x						


### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se vyznačuje logickou stavbou, sevřeným uchopením tématu a autorovou empatií k popisovaným realitám. Práce má gradaci, což je třeba ocenit již vzhledem k omezenému rozsahu, jenž neumožňuje hlubší analytický vhled do zpracovávané problematiky. Zejména si cením uplatnění empirického šetření návštěvníka pobočky ve Vyšším Brodě, které práci posouvá na vyšší úroveň a je zároveň přínosné pro marketing Poštovního muzea. Kapitolou o spolupráci muzea se Základní uměleckou školou v Kaplici autor otevřel závažné a citlivé téma vytváření občanské společnosti v pohraničních oblastech, osídlených alochtoním obyvatelstvem. Doporučuji, aby autor toto téma, velice aktuální pro vyšebrodský mikroregion, dále rozvíjel v případných vyšších formách svého vysokoškolského studia.

### Otázky k obhajobě:

1. Jaká je struktura kompetencí orgánů památkové péče ve vztahu k jednotlivým kategoriím památek ?
2. Pokuste se, dle Vašich představ a zjištěných skutečností, charakterizovat místo vyšebrodského cisterciáckého opatství jako kulturního a duchovního centra v současné občanské společnosti.
3. Popište východiska empirického šetření návštěvníka Poštovního muzea ve Vyšším Brodě.

Datum: 21. 4. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: 

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (suffcient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce